
1 
 

  

 
 

 

 

 

 

 

UNIUNEA ADMINISTRATORILOR  

AUTORIZAŢI DIN MOLDOVA 

COMISIA DE FORMARE PROFESIONALĂ 

 

MD 2004, mun. Chişinău, str. Toma Ciorbă, 18, cod fiscal 44005017 

Tel.: + 373 69959188, email: uaam_secretar@mail.ru, 

cont de decontare: 22241200000017, BC „Victoriabank” SA suc. nr. 12 Chişinău,  

cod bancar:VICBMD2X884 

 

DECIZIE 

26.12.2024                                                                                                 mun. Chișinău 

Comisia de Formare Profesională 

Îп соmроnепțа: 

Președintelui Comisiei:                                    Balan Vladimir 

 

Mеmbrilоr comisiei:                                    Gherman Andrei 

                                                                      Рора Lilian 

                                                                              Gîndea Anatolie 
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Ехаmiпîпd cererile pentru admitere la programul de formare profesională și anexele la 

acestea, precum și condițiile de desfășurare a testării      

CONSTATĂ: 

Prin Decizia Comisiei de Formare Profesională a Uniunii Administratorilor Autorizați 

din 21.10.2024 s-a decis organizarea concursului de admitere a candidaților la programul de 

formare profesională, pentru admiterea în profesia de administrator autorizat. Termenul de 

depunere a cererilor de către candidați a fost stabilit pînă la data de 29.11.2024.  

La data de 21.10.2024 anunțul privind organizarea concursului de admitere a 

candidaților la programul de formare profesională, pentru admiterea în profesia de 

administrator autorizat a fost publicat pe pagina electronica a Uniunii Administratorilor 

Autorizați din Moldova și a fost transmis pentru publicare pe paginile sale electronice 

Ministerului Justiției al RM și Ministerului Economiei al RM. La data de 25.10.2024 anunțul 

sus indicat a fost publicat și în Monitorul Oficial al RM. Candidații fiind informați despre 

condițiile, termenul de depunere a cererilor pentru admitere la programul de formare 

profesională și actele ce urmează a fi anexate la cerere, în corespundere cu prevederile art. 12-

17 din legea cu privire la administratorii autorizați nr. 161 din 18.07.2014 și cu pct. 5 din 

Regulamentul privind organizarea formării profesionale pentru admiterea în profesia de 

administrator, aprobat prin Ordinul Ministrului Justiţiei nr. 711 din 22.12.2015. 

Comisia constată că în conformitate cu Decizia Comisiei de Formare Profesională din 

21.10.2024, în adresa Uniunii Administratorilor Autorizați au fost depuse 107 cereri de 

admitere la programul de formare profesională cu anexarea actelor aferente. 

În urma examinării fiecărei cereri în parte și a actelor anexate la acestea, precum și ținînd 

cont de modalitatea de depunere a acestora, Comisia constată că 76 cereri cu anexe depuse de 

76 candidați pentru admitere la programul de formare profesională corespund condițiilor 
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stabilite la art. 12 din legea cu privire la administratorii autorizați nr. 161 din 18.07.2014 și cu 

pct. 5 din Regulamentul privind organizarea formării profesionale pentru admiterea în profesia 

de administrator, aprobat prin Ordinul Ministrului Justiţiei nr. 711 din 22.12.2015. Drept 

urmare, Comisia conchide de a include în lista candidaților pentru admitere la programul 

de formare profesională persoanele specificate în Anexa nr. 1 la prezenta decizie. 

Concomitent, Comisia constată că 31 de cereri cu anexe depuse de 31 candidați pentru admitere 

la programul de formare profesională nu corespund cerințelor stabilite la art. 12 din legea cu 

privire la administratorii autorizați și pct. 5 din Regulamentul privind organizarea formării 

profesionale pentru admiterea în profesia de administrator, ori nu au fost anexate actele ce 

confirmă întrunirea condițiilor legale pentru admiterea la programul de formare profesională 

pentru admiterea în profesia de administrator. Drept urmare Comisia decide de a respinge 

cererile acestora. Persoanela a căror cereri de includere în lista candidaților pentru admitere la 

programul de formare profesională, au fost respinse, sînt specificate în Anexa nr. 2 la prezenta 

decizie.  

Potrivit pct. 7 din Regulamentul privind organizarea formării profesionale pentru 

admiterea în  profesia de administrator, aprobat prin Ordinul Ministrului Justiţiei nr. 711 din 

22.12.2015, cu cel puțin o lună pînă la data începerii procedurii de admitere, Uniunea 

Administratorilor Autorizați asigură publicarea pe pagina sa web oficială, pe pagina web 

oficială a Ministerului Justiției și a Ministerului Economiei, precum și într-un ziar de nivel 

național a unui anunț privind locul, data şi ora la care va avea loc admiterea la programul de 

formare profesională. 

8. Admiterea la programul de formare profesională se face în bază de test.  

9. Testul de admitere la programul de formare profesională este susținut în formă scrisă. 

Acesta este identic pentru toţi candidaţii prezenţi și conține 50 de întrebări din domeniul 

economic și 50 din domeniul juridic. 

Conform pct. 7.5. al Regulamentului Comisiei de Formare Profesională, persoanele 

înscrise în lista candidaților pentru admitere la programul de formare profesională, urmează să 

susțină testarea organizată de Comisie și desfășurată în conformitate cu Regulamentul privind 

organizarea formării profesionale pentru admiterea în profesia de administrator, aprobat de 

Ministerul Justiției.  

În corespundere cu prevederile sus indicate, Comisia de Formare Profesională consideră 

necesar de a stabili desfășurarea testării pentru admiterea la programul de formare profesională 

a candidaților incluși în lista candidaților pentru admitere la programul de formare profesională, 

pentru data de 03.02.2024 cu începerea înregistrării candidaților prezenți la testare la ora 09.00 

pînă la ora 09.45 și cu începerea desfășurării testării la ora 10.00. Locul desfășurării testării se 

stabilește în incinta Institutului Național al Justiție, pe str. Serghei Lazo 1.  

Conform pct. 10 din Regulamentul privind organizarea formării profesionale pentru 

admiterea în  profesia de administrator, pentru rezolvarea testului candidații primesc pixuri, 

ciorne și foi. Drept urmare Comisia decide de a interzice candidaților accesul în sala de testare 

cu careva mijloace tehnice (telefoane, tablete), literatură de specialitate, legi și alte surse de 

inspirație care ar putea fi utilizate pentru găsirea răspunsurilor la întrebările incluse în test.  

Conform Deciziei Consiliului UAAM din  05.12.2024, emisă în temeiul Deciziei 

Congresului Uniunii Administratorilor Autorizați din Moldova din 07.11.2015, s-a stabilit taxa 

de înscriere în lista candidaților pentru admitere la programul de formare profesională în 

mărime de 5 000 lei și taxa pentru efectuarea stagiului de către administratorul stagiar în 

mărime de 25 000 lei. În temeiul deciziilor sus indicate Comisia decide de a stabili un termen 

de pînă la 15.01.2025 pentru candidații incluși în lista candidaților pentru admitere la 

programul de formare profesională (Anexa nr. 1), pentru achitarea taxei în mărime de 5 000 
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lei, iar în cazul neachitării acesteia în termenul stabilit, de a nu admite candidații la testarea 

stabilită pentru data de 03.02.2025.  

Conform pct. 16 din Regulamentul privind organizarea formării profesionale pentru 

admiterea în profesia de administrator, după promovarea testului pentru admiterea la programul 

de formare profesională, persoana prezintă Comisiei bonul care confirmă achitarea taxei pentru 

efectuarea stagiului profesional. În temeiul normei citate, Comisia decide de a stabili un termen 

limită de 60 zile pentru achitarea de către candidații ce au promovat cu succes testul pentru 

admiterea la programul de formare profesională, din momentul publicării pe pagina web a 

Uniunii a listei persoanelor ce au promovat cu succes testarea.  

 În temeiul celor constatate și a art. 12 din legea cu privire la administratorii autorizați, 

Regulamentul privind organizarea formării profesionale pentru admiterea în  profesia de 

administrator, aprobat prin Ordinul Ministrului Justiţiei nr. 711 din 22.12.2015, Comisia de 

formare profesională 

DECIDE: 

A include în lista candidaților pentru admitere la programul de formare profesională 

pentru admiterea în profesia de administrator autorizat persoanele specificate în Anexa nr. 1 la 

prezenta decizie.  

A respinge cererile de includere în lista candidaților pentru admitere la programul de 

formare profesională persoanele specificate în Anexa nr. 2 la prezenta decizie. 

A stabili desfășurarea testării pentru admiterea la programul de formare profesională a 

candidaților incluși în lista candidaților pentru admitere la programul de formare profesională, 

pentru data de 03.02.2025 cu efectuarea înregistrării candidaților prezenți la testare începînd 

cu ora 09.00 pînă la ora 09.45 și cu începerea desfășurării testării la ora 10.00. Locul 

desfășurării testării se stabilește în incinta Institutului Național al Justiție, pe str. Serghei Lazo 

1. 

A interzice candidaților accesul în sala de testare cu careva mijloace tehnice (telefoane, 

tablete), literatură de specialitate, legi și alte surse de inspirație care ar putea fi utilizate pentru 

găsirea răspunsurilor la întrebările incluse în test.  

A stabili un termen de pînă la 15.01.2025 pentru candidații incluși în lista candidaților 

pentru admitere la programul de formare profesională (Anexa nr. 1), pentru achitarea taxei în 

mărime de 5 000 lei, iar în cazul neachitării acesteia în termenul stabilit, de a nu admite 

candidații la testarea stabilită pentru data de 03.02.2025.  

A stabili un termen limită de 60 zile pentru achitarea taxei pentru efectuarea stagiului în 

mărime de 25 000 lei, de către candidații ce vor promova cu succes testul pentru admiterea la 

programul de formare profesională, din momentul publicării pe pagina web a Uniunii a listei 

persoanelor ce au promovat cu succes testarea.  

 

 

Președintele Comisiei                                                                   Balan Vladimir 
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